CORRIGE DES EXERCICES DU JEUDI 30 AVRIL

Calcul mental :
a.13+2=15 b.25+3=28 c.32+7=39 d.25+5=30
e.43+7=50 f.18+3=21 g.17+5=22 h.36+7=43

Exercices d’entrainement CLEO :

Exercice 25 :

une pile > des piles un radis » quelques radis une échelle > des échelles
un nez »des nez ta bague > tes bagues un ours > des ours

son journal > ses journaux une fourche > plusieurs fourches

un couteau > des couteaux la table > les tables

Exercice 26 : Lors de la correction de I’exercice, faire repérer le sujet et le verbe, et justifier la terminaison du
verbe : on met « ent » a offrent parce que le sujet Papi et Mamie est au pluriel.

Pour mon anniversaire, Papi et Mamie m'offrent un cadeau.
S \

Exercice 27 :
Arthur apprend a faire ses lacets . Quand ils se dénouent,

il s’assied et les renoue. C’est encore difficile
pour un petit garcon comme lui !

//\1 Jean adore passer l'aspirateur . Quand il le met en route,
&Rh il démarre avec un bruit de tempéte! Ses parents sont contents

A0 2%
. N\ __ d’avoir un garcon qui les aide.
&<y £algan)

Exercice 28 : Attention, erreur de conjugaison dans l'aide ! Voici la conjugaison exacte de faire:
je fais, tu fais, il fait, nous faisons, vous faites, ils font

« Qu'est-ce que vous faites ? » Les enfants font du ski. Je lui dis bonjour.
Tom fait le clown. Elle dit du mal de moi. Nous faisons du sport.

Exercices d’entrainement CAP MATHS :

Exercice 35 :

Il'y a 3 fleurs sous la tache (3 +5=8).
Exercice 36 :

Il'y a 8 billes vertes dans le sac (2 + 8 = 10).
Exercice 37 :

Lisa donnera a Alex 30 perles (6 x5=300u5+5+5+5+5+5=230).

Lisa va donner 20 perles (4 x 5 = 20). Il lui restera donc 25 perles (25 + 20 = 45 ou 45 — 20 = 25)

Exercice 38 :

Il est 3 h 30 min Il est 9 h 15 min Il est 11 h 20 min Il est 12 h 45 min

(3 heures et demie) (9 heures et quart) (midi quarante-cing)
Exercice 39 : Il fallait trouver 2 fagons parmi les 3 suivantes :

Il fallait entourer 11 billets de 10 € et 5 pieces de 1 € (10 billets de 10 € = 100 € 100+ 10+ 5=115).
Exercice supplémentaire :

soixante-trois : 63 trois-cent-douze : 312 quatre-vingt-six : 86
cing-cent-deux : 502 cent-quatre-vingt-dix : 190 soixante-quinze : 75
neuf-cent-trente-sept : 937 trois-cent-quarante : 340

Lecture (réponses aux questions de compréhension) :
La planche bascule a cause du vent.

Conjugaison :
je vends, tu vends, il vend, nous vendons, vous vendez, ils vendent



